



21 ноября Детско-юношеский центр совместно с отделением помощи семье и детям провел мастер-класс по изготовлению новогодних украшений для самого красивого зимнего дерева-ёлочки! Ребята с огромным удовольствием смастерили новогодние шапочки, которые украсят главный символ новогоднего мероприятия! Каждый получил массу приятных впечатлений и с радостью ждёт нового мастер-класса! Огромное спасибо руководителю объединения "Манины идеи" Бабакехян Мане Камоевне за проведенное мероприятие! Спасибо Отделению помощи семье и детям за плодотворное сотрудничество! Ждем вас снова!



